
COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 
 

PROCES VERBAL – Réunion du vendredi 07 juillet 2023 à 18h00 

 

 

Vice-Président :  M. Thierry LESVIGNE  
 

 

Présents :  MM. Georges BARREAU - Christophe MARTINEZ - François PADJEN - 

Pascal PIQUEMAL   
 

 

Visioconférence : MM. Maxime GUICHOU - Maxime KERROUX   

 
 

 

Excusés :   MM. Grégory DEROUBAIX - Pierre FABRE - Georges LACOTE -  

Nathan RAMDANI  
 

 

Absents :   M. Rémi FABRE  
 

 

Assistent :   MM. Eric JOLY (Visioconférence) - Maxime LOPEZ  
 

 

La séance est ouverte par le Vice-président de la commission à 18h00. 
 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence et fait part des excuses reçues. 
 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Introduction 

 

 Approbation P.V N° 6 du 13 mai 2023 

 

 Composition de la Commission Départementale à l’Arbitrage 

 

 Point Arbitres / Observateurs 

 

 Informations sur les indemnités des Accompagnateurs - Observateurs et sur les Finales 

 

 Stage de rentrée et Rattrapage - Saison 2023 / 2024 

 

 Désignations Arbitres Jeunes et Séniors 

 

 Formation Initiale à l’Arbitrage 

 

 Sanctions disciplinaires / Fonctionnement 

 

 Informations & Questions diverses  

 

 



 
 

 

Le Vice-président M. Thierry LESVIGNE et les membres de la Commission tiennent à remercier le 

Président démissionnaire M. Frédéric BOUILLERE pour son investissement sans faille et la somme 

de travail accomplie au cours de ces trois saisons. 
 

 

 
 

 

Approbation à l’unanimité des membres de la C.D.A du procès-verbal N° 6 du 13 mai 2023. 

 

 

 
 

 

Il sera proposé au prochain Comité Directeur une liste de personnes désireuses de participer à la vie 

de la Commission. 

Des réponses sont encore en attente. 
 

 

 
 

 

ARBITRES :  

Mme Coralie MAUSSANT arrivée récemment de la Ligue Aquitaine dans notre District officiera 

dans le groupe D1 au centre. 
 

ACCOMPAGNATEURS - OBSERVATEURS : 

Une liste d’accompagnateurs et d’observateurs sera établie lors de la prochaine C.D.A. et soumise au 

Comité Directeur de la rentrée pour validation. 
 

 

 
 

 

Le Vice-président fait part aux membres de la Commission de la revalorisation des indemnités pour 

la saison 2023 / 2024, comme indiqué sur le P.V. N° 9 du Comité Directeur du 28 juin 2023, à savoir : 
 

Accompagnateurs et Observateurs l’indemnité forfaitaire est portée de 33€ à 40€ 

Observateurs pour les finales des Championnats et des Coupes (à la journée), l’indemnité forfaitaire 

passe de 50€ à 100€. 

 

INTRODUCTION 

APPROBATION P.V N° 6 DU 13 MAI 2023 

COMPOSITION DE LA COMMISSION DEPARTEMENTALE A 

L’ARBITRAGE 

POINT ARBITRES / ACCOMPAGNATEURS / OBSERVATEURS 

INFORMATION SUR LES INDEMNITES POUR LA SAISON 2023 - 2024 



 
 

 

Le stage de rentrée se déroulera le samedi 02 septembre 2023 à la journée sur la Commune de  

La Tour-du-Crieu dans l’Ariège. (Proche banlieue de Pamiers) 

 

Des informations complémentaires sur le déroulement de la journée vous parviendront 

prochainement. 

 

La session de rattrapage se déroulera dans l’Aude sur un lieu restant à définir.  

Elle devrait se dérouler le 08 ou le 09 septembre 2023 à un horaire restant à préciser. (Tests physique 

et théorique) 

 

IMPORTANT 

 

Ce stage est obligatoire.  

Pour être désigné et officier il faut avoir satisfait aux deux tests : physique et théorique à compter du 

stage à la Tour du Crieu (09100) ou du rattrapage sur un lieu à définir dans l’Aude. 

 

 

 
 

 

C’est la Commune de Laure-Minervois qui accueillera la F.I.A les week-ends des 7/8 - 14/15 octobre 

2023.  

 

Les samedis de 09h00 à 12h00 et de 14h00 à 17h00 et les dimanches de 09h00 à 12h00. 

 

Les consignes, pour les candidats reçus au(x) test(s) physique et théorique se dérouleront le samedi 

21 octobre 2023 en matinée au District de l’Aude. 

 

L’accès à l’enregistrement des candidats se trouve sur le site de la Ligue d’Occitanie et du District de 

l’Aude. (Ne tardez pas : Places limitées). 

 

 

 
 

 

Les arbitres jeunes connaîtront leur désignation 10 jours avant les rencontres.  

 

Les arbitres séniors prendront connaissance des leurs 15 jours avant. 

 

 

 

 

 

 

STAGE DE RENTREE ET RATTRAPAGE 

FORMATION INITIALE A L’ARBITRAGE 

DESIGNATIONS ARBITRES JEUNES ET SENIORS 



 
 

 

SANCTIONS DISCIPLINAIRES : 

Notifiées en lien avec les dispositions du Règlement Intérieur à l’intéressé et à son club 

d’appartenance. 

 

FONCTIONNEMENT : 

Nous allons nous efforcer dès lors qu’elles seront actées par la C. D. A. de les notifier au plus tôt aux 

intéressés. 

 

 

 
 

 

- Le Vice-president fait part aux membres de la Commission de la tenue d’une Commission de 

Discipline le 13 courant à 19h30. 

L’arbitre concerné sera accompagné de M. Pascal PIQUEMAL. 

 

- Adresse courriel de la C.D.A : cda.aude11@gmail.com 

 

- La C.D.A va faire parvenir une demande d’autorisation d’utilisation du Complexe de la Plaine 

Mayrevieille au Responsable du Service des Sports de la Mairie de Carcassonne. 

 

- Prochaine réunion de la Commission Départementale à l’Arbitrage le 18 août 2023 à 18h00. 

 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour le Vice-président M. LESVIGNE Thierry remercie les membres 

présents pour la qualité des échanges et leur investissement au sein de la Commission et lève la séance 

à 20h00. 

 

 

Le Secrétaire         Le Vice-président 

 

BARREAU Georges        LESVIGNE Thierry 

 

 

SANCTIONS DISCIPLINAIRES / FONCTIONNEMENT 

INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES 

mailto:cda.aude11@gmail.com

